



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ**  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**  
[dimarxos@oraioikastro.gr](mailto:dimarxos@oraioikastro.gr)

**Τρίτη 31 Ιουλίου 2018**

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

#### **Αυτοψία του δημάρχου Ωραιοκάστρου στο δάσος Ωραιοκάστρου για τον καθαρισμό των δασικών δρόμων**

Ο δήμαρχος Ωραιοκάστρου Αστέριος Γαβότσης συνοδευόμενος από τον υπεύθυνο Πολιτικής Προστασίας του δήμου και αντιδήμαρχο Καθαριότητα, Ηλία Ζιακούλη, πραγματοποίησαν το πρωί αυτοψία στον χώρο, όπου γίνονται εργασίες καθαρισμού των δασικών δρόμων, στο δάσος Ωραιοκάστρου.

Ο Αστέριος Γαβότσης σε δηλώσεις του προς τους δημοσιογράφους ανέφερε: «Εμείς κάθε χρόνο επιλαμβάνομαστε αυτών των καταστάσεων, προκειμένου να φροντίσουμε αυτόν τον πνεύμονα ζωής για το Ωραιοκάστρο. Φέτος έχουμε περισσότερα μηχανήματα σαν δήμος. Προσπαθούμε να διανοίξουμε τους υπάρχοντες δασικούς δρόμους. Είμαστε έτοιμοι για κάθε ενδεχόμενο. Έχουμε προσλάβει επτά δασοφύλακες, οι οποίοι ελέγχουν την περιοχή μαζί με την πολύτιμη βοήθεια της ΟΜΑΚ Ωραιοκάστρου. Απευθύνουμε έκκληση προς τους συμπολίτες μας να βοηθήσουν, όσοι μπορούν, κατά τις νυχτερινές ώρες για να υπάρχει καλύτερη φύλαξη».

Ο υπεύθυνος Πολιτικής Προστασίας του δήμου Ωραιοκάστρου και αντιδήμαρχος Καθαριότητας από την πλευρά του, Ηλίας Ζιακούλης τόνισε ότι: «υπάρχει επικαιροποιημένο σχέδιο προστασίας αλλά και σχέδιο διαφυγής, ώστε να αντιμετωπίσουμε οτιδήποτε συμβεί στον δήμο μας. Φέτος ήταν μια χρονιά με έντονες βροχοπτώσεις, άρα προκύπτει η ανάγκη να γίνεται συνεχώς καθαρισμός του δάσους και των δρόμων. Εργαζόμενοι της καθαριότητας και δασοφύλακες βρίσκονται στη διάθεσή του δήμου, ώστε να προστατέψουμε τον ορεινό όγκο. Χθες για παράδειγμα είχαμε ένα μεγάλο crash test, που θα μπορούσαμε να έχουμε εν μέσω καλοκαιριού.

Ξέσπασε φωτιά μεταξύ Μελισσοχωρίου, Λητής και Ωραιοκάστρου, αμέσως με ενημέρωσε δημότης μας, κάλεσα την πυροσβεστική, έφτασα στο σημείο μαζί με εθελοντές της ΟΜΑΚ Ωραιοκάστρου και μέσα σε δέκα λεπτά καταφέραμε να σβήσουμε τη φωτιά, πριν προλάβει να λάβει τραγικές- πιθανώς- διαστάσεις».